

## Correction

---

2015. Ribeiro, A. A. S. T., and V. Ortiz. **MDN: A Web Portal for Network Analysis of Molecular Dynamics Simulations.** *Biophys. J.* 109:1110–1116.

In the originally published version of this article, the number of nodes given for the substrate-binding domain (SBD) group was incorrect and should have been 108 rather than 197. The number appeared incorrectly once in the Figure 2 legend and twice in the main text on page 1113. The article now appears correctly online and in print.

---

<http://dx.doi.org/10.1016/j.bpj.2015.07.014>